

Введение

Звездное небо всегда завораживало человека; его равномерное, стройное, гордое и размеренное движение над суетой человеческой жизни всегда приглашало человека туда, где никто еще не был, — «на небо». Что же такое астрология? Что же такое гороскоп? К этим многозначным понятиям человек всегда относился немного снисходительно: на самом деле — не настоящая же это дорога к небу?

Во все времена люди стремились узнать свою судьбу, их всегда волновали вопросы: что с ними будет через некоторое время; что станет с человеком, который только что родился, кем он вырастет, что он будет собой представлять, какой у него сложится характер и прочее, прочее, прочее... Астрология — это возможность заглянуть в это самое будущее без помощи магии и колдовства. Следует отметить, что астрология со времен своего зарождения приобрела массу особенностей, она стала шире, многограннее, она охватывает все сферы жизни человека — личную жизнь, работу, здоровье. Увы, в настоящее время — технического и мыслительного прогресса, машин и реализма — большинством людей астрология воспринимается как псевдонаука, как глупое и бесполезное препровождение времени, что принижает ее действительное значение.

Современные люди все менее и менее верят в гороскопы, и само это слово чаще всего вызывает у них улыбку и саркастический смех. С чем же это связано? Неужели мы перестали интересоваться своим будущим? Действительно, иногда довольно сложно понять, как же можно по звездам предсказать судьбу человека, люди не могут представить, какая связь может существовать между далекими и недостижимыми планетами и конкретными человеческими существами, которые нас окружают? Но взглянув на историю астрологии, поняв основные ее принципы, вы увидите, что судьба человека во многом зависит от того, под каким созвездием он родился.

Глава 1.

Немного об астрологии

Люди всегда стремились изобразить свою жизнь как можно красочнее и интереснее, а гороскоп — это изображение жизни человека, это его судьба. В настоящее время люди неохотно доверяют свою жизнь звездам, в то время как наши предки только и жили по ним. По звездам сеяли хлеб, собирали урожай, лечились, по звездам заводили семью и т. д. Астрология как наука и на самом деле представляет собой очень сложную отрасль знания, которая, несмотря на пренебрежительное к ней отношение, действительно способна управлять человеком, его жизнью и смертью.

Итак, обратимся к истории этой интересной и необычной науки. Вообще точная дата зарождения астрологии как науки неизвестна, но можно с полной уверенностью сказать, что уже к началу XI тысячелетия до н. э. гадание по звездам использовалось во многих странах — Ассирии, Индии и Вавилоне. Астрология во все времена была окружена ореолом некоторой таинственности и сакральности. Долгое время бытовало мнение, что она зародилась в древней внеземной цивилизации — легендарной Атлантиде, которая погибла при таинственных обстоятельствах около 12 тыс. лет назад. А мо-



жет быть, она и погибла оттого, что ее жители разгадали слишком много тайн звезд и планет?

Древнеримский философ Цицерон определял возраст этой науки в 470 тыс. лет, а греческий врач Гиппократ утверждал, что ей всего-навсего... 270 тыс. лет. Но что бы ни говорили философы, мыслители и другие мудрые люди, однозначного ответа на вопрос: когда, где и при каких обстоятельствах возникла астрология, которая до сих пор остается актуальной и интересной — нет и, наверное, не будет.

Каждый человек наверняка замечал, насколько разными могут быть люди, а многие мыслители, философы, психологи, ораторы пытались понять, что же определяет судьбу человека, его характер и особенности. Было выделено несколько типов темпераментов, характеров. В последнее время, кстати, все больше поразительных открытий в психологии человека связано именно с астрологией.

С тех пор как люди начали изучать астрологию, многое встало на свои места. В настоящее время окончательно сформировалась сложная система, которая помогает классифицировать знаки, причислять их к определенной группе. В свою очередь, зная особенности этой системы, можно без особого труда понять и предсказать поведение разных людей в разных ситуациях. Три огненных знака — Овен, Лев и Стрелец — это люди вспыльчивые, открытые и эмоциональные, они интересны в общении, всегда веселы и жизнерадостны. Три воздушных знака — Водолей, Весы и Близнецы — двойственны, покладисты, всегда рассудительны и логичны, а еще эти знаки обладают повышенным чувством свободы и независимости. Три земных знака — Козерог, Телец и Дева — упрямы, приземлены, реальны и прагматичны, они всегда живут в согласии с собой и окружающим миром. Три водных знака — Рыбы, Скорпион и Рак — это творческие натуры, особы необычные, непредсказуемые и впечатлительные.

Глава 2. Овен

Из перечня сексуальных портретов представителей всех знаков зодиака наиболее ярко выражена психосексуальная характеристика Овна. Это один из тех знаков зодиака, данная характеристика которых является серьезной темой для отдельного разговора и считается чуть ли не параллельным реальному миру, полным таинств и загадок.

Активность и неистощимая энергия данного знака как основополагающие черты предполагают яркость сексуальной стороны жизни этих людей. Совершенствовать себя в сексе — цель Овна не только в юношеские годы. Даже будучи в преклонном возрасте, Овны стремятся быть в постели на высоте. Они даже и не пытаются демонстрировать свои чувства посредством эмоций и слов, считая, что лучше проявить их через секс.

Если Овны и захотят частых встреч с каким-либо человеком то только с тем, который сумеет периодически вносить пикантные изменения в их интимные отношения.

Овны считаются самыми лучшими партнерами и для долгой прочной дружбы, и для мимолетной связи. Это объясняется тем, что представители данного знака умеют ценить доброе отношение к ним окружающих, а также с легкостью переносить разлуку на длительный срок и в то же время сохранить све-



жесть чувств и эмоций. От мимолетной встречи Овны оставляют в памяти лишь приятные впечатления, если же что-либо разочаровало их, то они попросту вычеркнут подобное обстоятельство из памяти.

Благодаря такой особенности своей натуры, как умение достаточно быстро переключаться на нового человека и не привязываться к кому-то одному, Овны перебирают многих партнеров, пока не найдут именно то, что им действительно нужно. Овны — оптимисты по натуре, они умеют ценить жизнь и получать удовольствие от каждой прожитой минуты. Секс в свою очередь является для них самой подходящей областью, где они могут реализовать себя в полной мере.

Овны довольно редко переживают из-за тех или иных недостатков в собственной внешности, они не комплексуют и не замыкаются в себе ни при каких обстоятельствах. Уверенность в себе и в своих силах — это отличительная черта человека, рожденного под знаком Овна. И даже самая сильная критика, направленная в его адрес, не способна поколебать его самоуверенность.

Рожденные под знаком Овна обладают особой внутренней притягательностью и интуицией, которые помогают представителям этого знака не только расположить к себе нужных людей, но и сделать среди них самый оптимальный выбор. Надо сказать, что Овны редко ошибаются при завязывании отношений с представителями противоположного пола. Рожденные под знаком Овна хорошо знают, что им необходимо для счастья. Именно поэтому они предъявляют подчас слишком высокие требования к своему партнеру или партнерше, которые должны соответствовать им и духовно, и физически.

Никто и никогда не сможет упрекнуть Овна в трусости. Представители этого знака абсолютно ничего и никого не боятся. Они обожают опасные приключения и готовы на все, чтобы лишний раз продемонстрировать окружающим свое бесстрашие. Овны склонны к тому, чтобы превращать свою жизнь в увлекательный и яркий спектакль. Им нравится сама мысль о том, что ими любуются, восхищаются. Иногда Овны специально делают все так, будто выступают перед толпами восторженных зрителей. Это удивительное умение привлекает к Овнам самое пристальное внимание окружающих. И во многом это помогает представителям данного знака зодиака в решении повседневных проблем. Ведь их умение привлекать к себе внимание помогает вовремя заручиться нужной поддержкой. А раз так, то многие проблемы просто не могут остаться нерешенными.

Представители знака Овна обычно добиваются успеха во всем. Им страшна сама мысль о том, что их кто-то может счесть неудачниками. Именно поэтому они постоянно стремятся достичь небывалых успехов, подчас не жалея себя. Любовные и сексуальные отношения для них являются еще одним способом подчеркнуть свои многочисленные достоинства. Ведь будь Овен недостаточно хорошим партнером или партнершей, ему вряд ли удалось бы «поймать» в свои сети столько «жертв».

Представители данного знака хотят получить все и сразу. Им претит сама мысль о том, что нужно хотя бы немного подождать. Именно поэтому зачастую они ставят себя в невыносимые условия. Овны очень азартны, это качество напрямую влияет на все их жизненные сферы, в том числе и на сексуальные отношения. В некоторых случаях представители знака Овен способны ради пустой бравады заполучить в свои сети желанного партнера. А как только желаемое будет получено, они без сожаления расстаются с этим человеком.

Иногда Овнов можно назвать жестокими и безжалостными. Но на самом деле они бывают и великодушными. Овен похож на короля-ребенка, который может казнить или миловать, руководствуясь своим настроением, меняющимся поразительно часто. Но, вместе с тем, представителя данного знака с уверенностью можно назвать надежным человеком. На него всегда можно положиться, и он сделает все возможное, чтобы оправдать возложенное на него доверие.

2.1. Мужчина-Овен

Психологический портрет

Являясь первым знаком зодиака, Овен символизирует жизнь. Излучая жизненную энергию, Овны очень привлекательны в сексуальном плане. Это жгучие, темпераментные супермены, способные легко свести с ума женщину. Они всегда достигают поставленной цели, чего бы им это ни стоило. Такой решительностью и самоуверенностью они обязаны Марсу — планете, покровительствующей Овну.

Абсолютно все решения, касающиеся интимной жизни, Овен принимает, руководствуясь исключительно своими желаниями. Он — человек действия, который сначала делает, а потом думает. Бывают случаи, когда он жалеет о какой-либо любовной связи или совершенном поступке, так как нередко ведет себя эгоистично, причиняя боль и страдания людям. Однако мужчина-Овен — не тот человек, который будет дол-

го мучиться из-за чувства вины, свои ошибки он легко себе прощает и нередко совершает их вновь, не сделав для себя никаких выводов.

Мужчины-Овны — люди крайностей. Их настроение может моментально меняться, и это отражается на их сексуальных отношениях. Женщинам нравятся их страстность, импульсивность и повышенная эмоциональность. Правда, иногда некоторые качества мужчины-Овна способны отпугнуть излишне скромную и консервативную женщину. Ведь иногда он бывает по-настоящему агрессивен во всем, что касается сексуальных отношений.

Овнов не интересуют моралистки, которые ждут от мужчин целомудренного ухаживания, светских бесед, для которых секс является грязным и пошлым занятием. Женщины, для которых важны тысячи условностей, формальностей, никогда не изведуют всей полноты страсти мужчин-Овнов. Свободные от сексуальных предрассудков женщины — это как раз те счастливицы, которые имеют шанс стать избранницами этих неутомимых сексуальных героев.

Мужчина-Овен желает, чтобы инициатива была полностью предоставлена ему. Он считает, что женщина ни в коем случае не должна быть инициатором любовной связи: признаваться первой в любви или намекать на любовную связь. Нельзя провоцировать «случайные» встречи, докучать ему томными взглядами и телефонными звонками. Представители данного знака должны быть лидерами, иначе их интерес к женщине пропадет, не успев окрепнуть. Если же Овен сам заговорил о любви и об интимных отношениях, то в этом случае скромность и холодность будут ни к чему.

Женщине ни под каким предлогом не стоит вызывать у мужчин, рожденных под знаком Овна, ревность, так как им необходимо быть уверенными в своей избранности и неповторимости. Мужчина-Овен не потерпит никаких сравнений с другими. Это будет сильнейшим ударом по его самолюбию. Поэтому женщине не стоит сравнивать его с другими мужчинами и ставить под сомнение его любовный талант.

Обычно у представителей знака Овна карие глаза, пронзительный взгляд. Мужчины, рожденные под знаком Овна, часто имеют пепельные или рыжеватые волосы. Но иногда рожденный под данным знаком может быть жгучим брюнетом. Очень часто мужчины-Овны отличаются стремлением носить усы или бороду. Такая испанская внешность очень привлекает женщин, особенно любящих необычные и пылкие любовные приключения.

Благодаря перечисленным выше качествам мужчина-Овен пользуется успехом у женщин, однако ему присущи и отрицательные психологические черты, которые пагубно отражаются на любовных отношениях. В первую очередь к ним можно отнести вспыльчивость.

Несмотря на свою независимость, мужчина-Овен не является индивидуалистом. Ему необходимы люди, которые восхищались бы им, положительно оценивали бы его деятельность. Если этого не происходит, Овен начинает замыкаться в себе и испытывать сильный дискомфорт. Свои интимные связи он также порой использует для удовлетворения своего тщеславия. Чувствовать себя героем-победителем для него — насущная потребность.

Мужчины-Овны эгоцентричны. Однако эгоцентричность Овна-мужчины частично искупается его искренностью. Он не пытается никого обмануть, а просто настойчиво движется к своей цели. Он никогда не прибегает ко лжи, ему незачем хитрить и мудрить, он весь как на ладони. Завоевывая внимание женщины, он искренне верит в то, что он — гениальный любовник, который не только тешит свое тщеславие, но и делает женщину счастливой. Он строит воздушные замки, предается мечтам, искренне верит в неповторимость своей партнерши, пребывает в сказке, где он — прекрасный принц, а она — принцесса.

Случаются в жизни мужчины-Овна интимные связи, которые носят спонтанный, временный характер. Он может провести ночь с женщиной и больше никогда не вспомнить о ней. Но такие связи, основанные исключительно на физическом влечении, не делают его счастливым. Овну необходимо не только физическое удовольствие, но и возможность почувствовать настоящую духовную и эмоциональную близость. В ином случае занятия любовью становятся для него чем-то вроде физических упражнений, приятных, но не более того.

В полной мере он раскрывается в постели, когда по-настоящему любит. В сексе он — неисправимый романтик и идеалист и неизменно стремится во всем доставить удовольствие своей партнерше. Он любит создавать ореол таинственности и возвышенности вокруг своих интимных отношений. Он может читать стихи, дарить обещания, нежные комплименты и страстные признания в любви. Но кульминацией его любовного чувства являются интимные отношения, в которых Овен наиболее полно выражает свою страсть.

Для него очень важно, чтобы партнерша осталась полностью удовлетворенной после их близости. Он сделает все возможное, чтобы она получила максимальное удовольствие.

Это приносит ему уверенность в себе. Танец страсти и любовные стоны партнерши способны довести его до экстаза. Только в случае сильной ответной реакции Овен-мужчина может предаться сексуальным наслаждениям тотально.

Овен очень болезненно переживает каждое новое разочарование, но никогда не теряет надежды на счастливое будущее. Когда он чувствует, что отношения охлаждаются, он приложит все усилия, чтобы растопить лед. Но если, сделав для этого все, он не получит желаемого результата, то оставит эту затею. Поняв, что отношения исчерпали себя, он без сожаления разрывает их и бросается на поиски новой любви.

На свете не существует ничего, что способно выбить мужчин-Овнов из колеи. Ведь они не пессимисты и не зануды, напротив, они полны жизненной энергии и огня. Они не позволят бывшей партнерше видеть свою боль, не оставят ей ни малейших шансов упрекнуть их в слабости и мягкотелости. Мужчина-Овен не будет долго держать обиду на покинувшую его женщину. Подобная душевная драма никак не отразится на его сексуальных потребностях и дальнейших отношениях.

Если же у Овна появился соперник, то он становится агрессивным и способен на самые невероятные поступки: от грубых слов предупреждения до драки. Он не даст себя в обиду! Протест будет столь яростным и бурным, что все вокруг сразу поймут: отобранное лучше вернуть.

Мужчине-Овну постоянно необходимо сознание того, что он — центр Вселенной. Ни на секунду нельзя ставить это под сомнение. Ведь, несмотря на внешнюю самоуверенность и решительность, представители этого знака зодиака нередко страдают комплексом неполноценности, хотя и не всегда могут признаться в этом даже себе.

Эмоциональные состояния мужчины-Овна подобны ярким вспышкам. Это проявляется и в его сексуальном поведении. Еще вчера осыпая женщину завораживающими обещаниями, проявляя к ней страстный интерес, сегодня он может быть холодным и молчаливым. Порой причиной такой холодности является самая незначительная мелочь. Непонимание со стороны женщины, несправедливый упрек, нотка недоверия в голосе — все может оттолкнуть этого ранимого взрослого ребенка. Женщине, связавшей судьбу с мужчиной-Овном, потребуются огромное терпение и способность к пониманию, поскольку иначе ей никогда не завладеть его сердцем.

Всякие негативные мелочи, возникшие в общении между ним и женщиной, сильно давят на его психику. В силу свойственного ему субъективного восприятия мира мужчина-Овен не всегда может адекватно оценить ситуацию. Поэтому чаще

всего он болезненно реагирует на те ситуации, которые для других людей являются обыкновенными жизненными мелочами. Кроме того, подобные состояния сильно осложняются склонностью мужчин-Овнов к очень интенсивным переживаниям. Подобное психическое напряжение сильно влияет на их поведение в постели. Они оказываются просто не в состоянии расслабиться, чтобы получить наслаждение. Да и партнерша сто раз пожалеет о сказанных в порыве гнева словах, так как ее он тоже оставит без обычной чуткости и внимания.

Чувствуя какой-либо дискомфорт (душевный или физический), Овен не заботится об удовлетворении партнерши. Это происходит не из-за желания отыграться и выказать свое недовольство. Это не демонстрация, а просто зажатость, порожденная обидой, которую он скрыл в себе и которая негативно проявляется на подсознательном уровне. В таких случаях партнерше лучше оставить все как есть, а не пытаться выяснить причину холодности возлюбленного. Требуя от него ласк и внимания, она все равно ничего не добьется, так как мужчина-Овен очень упрям. Следует дожидаться момента, когда он успокоится, его переживания улягутся. Благо, что рожденные под данным астрологическим знаком никогда не злятся слишком долго, чувства, бушующие в них, весьма интенсивны, но быстро проходят.

Женщине необходимо постоянно быть настроенной на его внутренний мир, чтобы улавливать малейшие движения его души. Если он приходит с работы усталый и разбитый, женщина должна сразу догадаться о его проблемах на работе. За проявленное внимание и чуткость женщина будет вознаграждена сторицей. Свою признательность и благодарность он проявит и в постели. Вознаграждением за понимание и нежность будет страстная ночь, которую мужчина-Овен подарит своей возлюбленной. Разделив с ним его проблемы, женщины сделают огромный шаг на пути к сближению.

В сексе мужчина-Овен прямолинеен и открыт, как и в жизни. Он не стесняется обсудить с партнершей свои ощущения и того же ждет от нее. О любом дискомфорте или недовольстве он предпочитает услышать от партнерши, чем теряться в догадках. Если женщина попытается объяснить ему причины, то он охотно постарается сделать все возможное, чтобы помочь. Молчание и недосказанность приведут его к недоумению. Он, являясь человеком действия, способен исправить ситуацию, но для этого ему необходимо вникнуть в суть проблемы. Поэтому женщине следует всегда объяснять причины своего недовольства, а ее замкнутость только оттолкнет самолюбивого Овна. Он во всем должен быть лучше всех, а зная, что не

удовлетворяет свою партнершу, и не имея возможности исправить ситуацию, он будет чувствовать себя не самым лучшим образом. Женщина должна проявить максимум такта в отношении редкого случая его поражения в постели. Он отходчив, нужно только объяснить ему, что никакой катастрофы не произошло.

Как уже говорилось, обычно мужчина-Овен стремится доставить максимальное наслаждение своей возлюбленной, но в случаях, когда в постели он оказывается не на высоте, не стоит в этом его упрекать. Впоследствии он обязательно попытается загладить свою вину, использовав весь свой сексуальный арсенал, ведь в проявлении индивидуальности у него не существует соперников.

Мужчины-Овны не признают полутонов и спокойного поведения. Им необходимо полностью находиться в бурном ритме событий и приключений. Только так они чувствуют себя по-настоящему счастливыми. Подчас вся жизнь мужчин данного знака является быстрой сменой декораций, партнеров, событий. Кому-то такая жизнь показалась бы невероятно тяжелой. Но только не тому, кто родился под данным знаком. Скука, серое повседневное существование кажутся им неприемлемыми. Они страстно желают праздника, яркой красочной атмосферы, в ином случае начинают делать все возможное, чтобы изменить жизненные обстоятельства, существующие вокруг себя. Также мужчины-Овны никогда не заводят любовных отношений с заведомо неинтересной, серой и скучной партнершей. Все женщины, которых Овен удостаивает своим вниманием, отличаются красотой, умом и яркой искрой таланта. Перечень любовных побед у каждого мужчины-Овна столь велик, что о нем можно писать романы. Но Овен предпочитает действовать, а не говорить. Поэтому из представителей этого знака редко выходят писатели или философы. Овнов привлекает сама жизнь, а не размышления и разговоры о ней. Эти люди — практики, а не теоретики. И они строят свою собственную судьбу в соответствии со своим представлением о счастье.

Союзы с другими знаками

Сексуальный гороскоп предназначен для того, чтобы человек смог объективно оценить свои особенности, в том числе и те, которые касаются совместимости с различными знаками. Хорошее знание подобной информации поможет не только вовремя решить возможные проблемы взаимоотношений

с другими знаками, но и существенно улучшить собственную жизнь.

Огонь

Наилучшим образом складываются сексуальные отношения у мужчин-Овнов с представительницами стихии огня. К зодиакальным знакам огненной стихии относятся Овны, Стрельцы, Львы. Представительницы огненной стихии отличаются качествами, которые наилучшим образом гармонируют с личностными качествами мужчины-Овна. Любовные отношения складываются самым великолепным образом, и практически ничто не способно омрачить, а тем более разрушить подобный союз. Женщины стихии огня отличаются раскрепощенностью, стремлением и умением экспериментировать. Фантазия, присущая представительницам этого знака, делает их очень привлекательными для мужчины. Темпераментный Овен быстро проникается симпатией к женщинам — представительницам огненной стихии.

ЛЕВ

Мужчина-Овен и женщина-Лев обладают схожим темпераментом. Их сексуальные отношения обычно складываются весьма и весьма удачно. Женщина-Лев охотно соглашается на различные эксперименты, предлагаемые Овном. Женщины-Львы обычно являются великолепными любовницами, одновременно сочетая в себе такие качества, как нежность, страстность и неутомимость. Страсть может овладеть мужчинами-Овнами в самом, казалось бы, неожиданном месте, а женщина-Лев с восторгом примет столь неожиданное предложение и откликнется на призыв своего партнера.

СТРЕЛЕЦ

Мужчина-Овен и женщина-Стрелец обычно составляют идеальную пару. Они буквально с самой первой встречи проникаются взаимным интересом друг к другу, приводящим к сильному сексуальному влечению. Женщина-Стрелец даже внешне выглядит очень сексуальной, поэтому она является желанным объектом страсти для мужчины-Овна. К тому же женщина-Стрелец с охотой откликается на стремление мужчины существенно разнообразить отношения. При всем этом раскованность женщины-Стрельца никогда не выходит за рамки того, что принято называть нормой (хотя понятие это

весьма условно). Для мужчины-Овна такая партнерша очень привлекательна. Она способна разбудить мужскую фантазию, самостоятельно предложить что-то новое, но только не шокирующее и изощренное — это не в ее духе.

ОВЕН

Мужчина-Овен и женщина-Овен обычно очень быстро и легко сходятся. Между ними мгновенно пробегает искра, из которой практически сразу разгорается настоящий костер неподдельной страсти. Сексуальные отношения мужчины и женщины, рожденных под знаком Овна, бывают весьма бурными. Оба партнера обладают страстным темпераментом, поэтому их сексуальная связь характеризуется склонностью к экспериментам и безудержной фантазией.

Земля

Отношения мужчины-Овна с представительницами данной стихии складываются достаточно противоречиво. К стихии земли относятся такие знаки, как Телец, Дева, Козерог. Отношение к любовной и сексуальной стороне жизни у представителей этой стихии существенным образом различается. Такие качества, как решительность, надежность и уверенность в себе, свойственные представительницам земной стихии, самым благоприятным образом действуют на мужчину-Овна. Но вместе с тем некоторая консервативность и медлительность земных знаков существенно раздражает мужчину-Овна. Совместимость в сексуальной сфере невозможна без схождения темпераментов и общих взглядов на жизнь. Далеко не всегда наблюдается подобное схождение у представительниц стихии земли и огненного мужчины-Овна.

КОЗЕРОГ

Мужчина-Овен и женщина-Козерог с трудом находят общий язык даже при решении бытовых мелочей, не говоря уже о сексуальных отношениях. Основной причиной этого является достаточно жесткий характер Козерогов, которые никогда и ни при каких обстоятельствах не меняют собственного мнения. А мужчина-Овен — собственник, так что рано или поздно он задумается над тем, чтобы подчинить себе партнершу. В свою очередь женщина-Козерог не потерпит подобной ситуации.

ТЕЛЕЦ

Между мужчиной-Овном и женщиной-Тельцом буквально с первого взгляда возникает взаимное влечение. Причиной этого в первую очередь является удивительная чувственность и эротичность, которая отличает представителей этих знаков. Мужчина-Овен обычно сразу обращает внимание на женщин, рожденных под знаком Тельца, ведь эти дамы являются воплощением его сексуальных фантазий. Они красивы, чувственны, темпераментны и вместе с тем нежны и чрезвычайно женственны.

Надо сказать, что мужчина-Овен обычно рано или поздно соглашается на все требования партнерши-Тельца. Его вполне устраивают сексуальные отношения с женщиной этого знака, поэтому он не стремится «вырваться на свободу», дабы увеличить череду своих любовных побед.

ДЕВА

Мужчина-Овен и женщина-Дева зачастую испытывают антипатию друг к другу. Подобное обстоятельство объясняется несколькими причинами. Женщина-Дева обычно достаточно холодна, поэтому страсть и темперамент своего партнера она воспринимает довольно прохладно. Вообще секс для женщины-Девы не имеет той ценности, которую он представляет для Овнов. Женщины-Девы гораздо больше внимания уделяют совершенно иным сферам жизни, например собственной карьере или хобби.

Соответственно рано или поздно темпераментный Овен перестанет воспринимать свою слишком уж хладнокровную и рассудочную партнершу как желанный сексуальный объект. В довершение ко всему прочему женщина-Дева крайне отрицательно относится к любым экспериментам в сексе. Она очень консервативна и сдержанна, ей не свойственны сильные эмоции, а тем более — их демонстрация. Она способна долгое время обходиться без секса вообще, в то время как мужчина-Овен подобную ситуацию не может себе даже представить.

Вода

При всем желании представителю огненной стихии очень трудно заключить прочный и долговременный союз с водны-

ми знаками. Как известно, стихия воды в природе является враждебной для огня, именно поэтому отношения между представителями этих стихий зачастую складываются не самым лучшим образом. Мужчина-Овен с трудом переносит мечтательность и некоторую инфантильность женщин водных знаков. Кроме всего прочего, женщины, принадлежащие стихии воды, также с трудом могут подстроиться к бурному темпераменту Овна. Любую горячность женщины водной стихии склонны воспринимать как агрессию в свой адрес. В свою очередь на любую агрессию они реагируют весьма болезненно и способны прервать отношения, кажущиеся им неприемлемыми. Но тем не менее у мужчины-Овна могут сложиться весьма удачные отношения с женщинами-Раками и Скорпионами, правда, при условии, что и он, и его партнерша будут готовы при необходимости идти на компромиссы.

РАК

Мужчина-Овен и женщина-Рак хорошо понимают друг друга. Женщина-Рак легко откликается на потребности своего партнера, поэтому сильнейшее физическое притяжение, которое возникает практически сразу, приводит к дальнейшей абсолютной гармонии во всем, что касается сексуальных взаимоотношений. Мужчина-Овен и женщина-Рак никогда не откажутся от того, чтобы в очередной раз продемонстрировать друг другу свою любовь и расположение. Секс для партнеров, рожденных под этими знаками, оказывается важнейшим фактором, поэтому они делают все возможное, чтобы поддерживать отношения на очень высоком уровне. Женщина-Рак является великолепной любовницей. И мужчина-Овен быстро попадает под ее чары. Чувственность, обаяние, нежность женщины-Рака оказывают поистине гипнотическое действие на мужчину-Овна. Но тем не менее любовные отношения представителей этих знаков нередко оказываются не столь благополучными, как ожидалось. Сексуальные взаимоотношения стоят несколько особняком и не особенно сильно влияют на иные жизненные сферы партнеров. Именно поэтому партнеры с трудом могут решить какие-либо бытовые разногласия, так что их долговременная связь весьма проблематична.

РЫБЫ

Мужчина-Овен и женщина-Рыбы буквально с самой первой минуты знакомства начинают воспринимать друг друга не самым лучшим образом. У представителей этих знаков нет ничего общего, поэтому их союз будет очень неблагоприятным. Если же сексуальные отношения все-таки возникли, то сильный и темпераментный Овен будет просто-напросто пугать свою нежную и впечатлительную «рыбку» своей страстью. Пылкость объятий женщина-Рыбы может воспринимать как агрессию. А любая агрессия приводит к тому, что женщина-Рыбы начинает чувствовать себя весьма неуютно.

В довершение ко всему прочему женщина-Рыбы совершенно не выносит приказов и покровительственного к себе отношения. Она недостаточно сильна, но отличается непомерной гордостью и самолюбием. Именно поэтому она будет стараться во что бы то ни стало отделаться от своего партнера, чтобы не терпеть от него каких бы то ни было притеснений.

СКОРПИОН

Мужчина-Овен и женщина-Скорпион превыше всего на свете ценят независимость и самостоятельность. И одновременно каждый из них стремится в значительной степени подавить своего партнера, подчинить его себе. Разумеется, это приводит к частым столкновениям и достаточно серьезным конфликтам.

Женщина-Скорпион не потерпит ревности со стороны Овна. Она уверена в себе и очень сильна, поэтому любые ограничения ее личной свободы кажутся ей личным оскорблением. В бытовых вопросах между мужчиной-Овном и женщиной-Скорпионом неизбежны разногласия, зато во всем, что касается сексуальной сферы, между ними устанавливаются полная гармония и взаимопонимание.

Оба партнера обладают схожим темпераментом, их устраивают новшества и эксперименты во всем.

Воздух

Мужчину-Овна привлекают женщины, относящиеся к стихии воздуха, т. е. Близнецы, Водолей, Весы. «Воздушные» женщины являются олицетворением всех лучших качеств, свойствен-

ных представительницам прекрасного пола. Они обаятельны, чувственны, нежны, чутки и всегда знают, как устроить для мужчины настоящий праздник. В женщинах воздушной стихии нет той страсти и пылкого темперамента, который свойственен представителям огненной стихии. Зато они романтичны, утонченны и к тому же великолепным образом чувствуют и понимают все оттенки настроения мужчины. Благодаря этому у мужчины-Овна складываются великолепные отношения с представительницами воздушной стихии.

Женщины воздуха обладают весьма развитой фантазией, однообразие губительно действует на них, поэтому они готовы постоянно совершенствовать свои умения, в том числе и те, которые относятся к сексуальным взаимоотношениям. Мужчина-Овен самым положительным образом относится к подобным качествам женщины, так что союзы представителей этих знаков обычно бывают весьма благополучными. Однако следует упомянуть о том, что некоторые качества представительниц воздушной стихии раздражают мужчину-Овна, поэтому неизбежны конфликты и разногласия.

БЛИЗНЕЦЫ

Между мужчиной-Овном и женщиной-Близнецами обычно возникает взаимная симпатия сразу же после знакомства. Можно даже сказать, что между партнерами, принадлежащими к этим знакам, часто возникает любовь с первого взгляда. Разумеется, партнеры, воодушевленные новыми эмоциями, принимают возникшее чувство за настоящую любовь. Но жестокая действительность очень быстро приносит сомнения и разочарования. Прежде всего следует сказать о несовпадении темпераментов мужчины-Овна и женщины-Близнецов.

Овен будет требовать от партнерши той же страстности, которая свойственна ему самому. К сожалению, женщина-Близнецы при всем желании не сможет ответить ему, напротив, она способна испугаться столь яростного натиска со стороны мужчины. В результате отношения достаточно быстро прерываются по инициативе одного из партнеров.

ВЕСЫ

Мужчина-Овен и женщина-Весы обладают диаметрально противоположными характерами, что, однако, не мешает им

успешно и достаточно быстро находить общий язык. Женщина-Весы — очень темпераментный партнер. К тому же у нее достаточно развита фантазия, чтобы превращать каждую встречу в праздник для мужчины. Женщина-Весы не терпит однообразия, она стремится к постоянному самосовершенствованию, разумеется, это касается и сексуальной сферы. Женщина-Весы умна, изящна, она ведет себя, как настоящая королева. А мужчина-Овен не может оставить незамеченными подобные качества. Любые конфликты, которые неизбежно возникают у людей, мужчина-Овен и женщина-Весы весьма успешно решают именно благодаря великолепной сексуальной гармонии, которая складывается у представителей этих знаков.

Прямолинейность и категоричность Овнов способны поставить в тупик кого угодно, но только не женщин-Весов. Эти удивительные дамы сумеют найти психологический подход к кому угодно независимо от личностных особенностей человека. Именно поэтому отношения мужчин-Овнов и женщин-Весов характеризуются самым положительным образом.

ВОДОЛЕЙ

Мужчина-Овен и женщина-Водолей притягивают друг друга. Женщина-Водолей кажется прекрасной партнершей, она будоражит воображение мужчины, обещая прямо-таки неземное наслаждение. И мужчина-Овен, темпераментный и горячий, немедленно попадает на эту «удочку». Надо сказать, что действительность редко разочаровывает мужчину-Овна. Женщина-Водолей умеет создать нужную психологическую атмосферу, воздействуя на воображение пылкого Овна. Она не терпит рутины, обыденности, серости, ее привлекает все яркое, необычное. Мужчину-Овна приводит в восторг подобное поведение женщины, а это великолепно сказывается на его настрое.

Иногда ситуация может осложняться склонностью партнерши-Водолея к флирту, ведь ревнивый Овен не прощает не только самой измены, но и намека на нее. Поэтому женщина-Водолей должна вести себя предельно корректно, чтобы не вызывать гнева и ярости Овна.

Иногда женщина-Водолей кажется мужчине-Овну слишком легкомысленной. Подобное качество не представляется

ему положительным, но обаяние и сексуальность Водолея сполна искупают этот недостаток.

Мир удовольствий

Вкусы

Людей, рожденных под знаком Овна, нельзя назвать очень сексуальными, они больше похожи на неисправимых романтиков, которые всегда стремятся к празднику и радости. Однако, люди, рожденные под этим знаком, — известные гурманы: они просто жить не могут без вкусных и необычных блюд. Романтический ужин для них — это не способ создать интимную обстановку и затем плавно перейти непосредственно к сексу, а возможность устроить еще один небольшой праздник.

Овен-мужчина поразит вас просто сногшибательным ужином, вкусными и необычными блюдами, которые очень понравятся вам. Нельзя сказать, что мужчина-Овен совершенно не думает о сексе, просто он относится к людям, склонным полагать, что «любовь приходит и уходит, а кушать хочется всегда». При выборе продуктов для романтического ужина, плавно перетекающего в красивый секс, Овен следует определенным предпочтениям.

Во-первых, следует отметить, что мясо Овну просто необходимо для пополнения жизненных сил, улучшения общего самочувствия и увеличения сексуального влечения, при этом он отдает предпочтение «темному» мясу — говядине, баранине, телятине и избегает свинины, которая не просто не возбуждает Овна, но и, наоборот, лишит его последних сил. А вот птица — это прекрасный выход для тех Овнов-мужчин, которые любят порадовать себя не просто вкусной, но и полезной пищей. Но и тут есть некоторые ограничения: мужчинам-Овнам следует избегать индейки и гуся, так как их мясо очень тяжелое.

Во-вторых, Овен — любитель разного рода специй. Черный и красный перец возбуждает аппетит, причем не только к еде, горячие специи типа имбиря, карри, кайенского перца, корицы разжигают в Овне страсть. Петрушка, куркума, укроп и базилик повысят потенцию и сделают ночь любви незабываемой.

В-третьих, мужчина-Овен равнодушен к разного рода фруктам, причем, если он хочет устроить своей избраннице

действительно незабываемую ночь, необходимо отдать предпочтение тропическим фруктам. Банан, ананас, папайя, манго и киви удвоят мужскую силу; персик, лимон, мандарин, апельсин помогут расслабиться и погрузиться в негу; а грейпфрут, хурма, гуава, маракуйя повысят сексуальное влечение и разожгут страсть.

И в-четвертых, Овнам-мужчинам, которые не хотят ударить лицом в грязь и потратить массу своих сил, не добившись никакого положительного результата, следует помнить, что секс и алкоголь — две вещи несовместимые. Выпивка не должна быть крепкой: легкие коктейли, джин-тоник и белое вино в умеренных дозах повысят сексуальное влечение, помогут оторваться от проблем, неурядиц и забот и погрузиться в мир эротики и чувственности.

Цвета

Сексуальность Овна напрямую зависит от выбора цвета, причем это касается всего: стен в квартире, постельного белья, одежды как его собственной, так и его партнерши. Если вы решили провести с таким мужчиной незабываемую ночь, вам следует тщательно продумать все: что и как вы будете говорить, какой от вас будет исходить аромат и, что немаловажно, какого цвета на вас нижнее белье.

Особо привлекательными для Овна являются ярко-розовый, кроваво-красный, кармин, оранжевый, голубой, сиреневый, фиолетовый цвета. Ярко-красное платье, кроваво-красные губы партнерши, голубые глаза и белое белье — это почти идеальное цветовое сочетание для Овна, поэтому, если вы решили покорить сердце этого мужчины, не забывайте о цвете. Темная одежда, нейтральные цвета косметики являются для Овна чем-то столь обыденным и повседневным, что повергают его в уныние.

Красный цвет для Овна — раздражитель, он на него очень остро реагирует. Он стремится окружить себя этим цветом, причем это касается всего — расцветки мебели, стен и белья. Женщина в красном белье для Овна — это идеал, образ страсти и эротики, ни один мужчина, рожденный под этим знаком, не устоит перед такой женщиной. То же касается и косметики: если некоторые мужчины заставляют своих партнерш быть скромнее и выбирать нейтральные цвета, то Овна привлекает прежде всего яркий макияж.

Содержание

Введение	3
Глава 1. Немного об астрологии	4
Глава 2. Овен	6
2.1. Мужчина-Овен	8
Психологический портрет.....	8
Союзы с другими знаками	13
Мир удовольствий.....	21
Вкусы, цвета и запахи	21
Про это	23
2.2. Женщина-Овен.....	26
Психологический портрет.....	26
Союзы с другими знаками	29
Мир удовольствий.....	37
Вкусы, цвета и запахи	37
Про это	39
Глава 3. Телец	43
3.1. Мужчина-Телец	45
Психологический портрет.....	45
Союзы с другими знаками	49
Мир удовольствий.....	56
Вкусы, цвета и запахи	56
Про это	59
3.2. Женщина-Телец	61
Психологический портрет.....	61
Союзы с другими знаками	64
Мир удовольствий.....	71

Вкусы, цвета и запахи	72
Про это	75
Глава 4. Близнецы.....	78
4.1. Мужчина-Близнецы	80
Психологический портрет.....	80
Союзы с другими знаками.....	85
Мир удовольствий.....	92
Вкусы, цвета и запахи	93
Про это	95
4.2. Женщина-Близнецы	99
Психологический портрет.....	99
Союзы с другими знаками.....	105
Мир удовольствий.....	116
Вкусы, цвета и запахи.....	116
Про это	120
Глава 5. Рак.....	123
5.1. Мужчина-Рак.....	127
Психологический портрет.....	127
Союзы с другими знаками.....	132
Мир удовольствий.....	141
Вкусы, цвета и запахи.....	142
Про это	146
5.2. Женщина-Рак	150
Психологический портрет.....	150
Союзы с другими знаками.....	156
Мир удовольствий.....	167
Вкусы, цвета и запахи.....	167
Про это	171

Глава 6. Лев.....	175
6.1. Мужчина-Лев.....	179
Психологический портрет.....	179
Союзы с другими знаками.....	185
Мир удовольствий.....	192
Вкусы, цвета и запахи.....	192
Про это	194
6.2. Женщина-Лев	197
Психологический портрет.....	197
Союзы с другими знаками.....	202
Мир удовольствий.....	208
Вкусы, цвета и запахи.....	208
Про это	212
Глава 7. Дева.....	215
7.1. Мужчина-Дева.....	218
Психологический портрет.....	218
Союзы с другими знаками.....	220
Мир удовольствий.....	226
Вкусы, цвета и запахи.....	227
Про это	229
7.2. Женщина-Дева	231
Психологический портрет.....	231
Союзы с другими знаками.....	234
Мир удовольствий.....	239
Вкусы, цвета и запахи.....	239
Про это	242
Глава 8. Весы.....	244
8.1. Мужчина-Весы	246
Психологический портрет.....	246

Союзы с другими знаками.....	249
Мир удовольствий.....	254
Вкусы, цвета и запахи	255
Про это	258
8.2. Женщина-Весы.....	260
Психологический портрет.....	260
Союзы с другими знаками.....	264
Мир удовольствий.....	273
Вкусы, цвета и запахи.....	274
Про это	278
Глава 9. Скорпион	282
9.1. Мужчина-Скорпион.....	285
Психологический портрет.....	285
Союзы с другими знаками.....	289
Мир удовольствий.....	296
Вкусы, цвета и запахи.....	297
Про это	300
9.2. Женщина-Скорпион.....	302
Психологический портрет.....	302
Союзы с другими знаками.....	307
Мир удовольствий.....	315
Вкусы, цвета и запахи	316
Про это	319
Глава 10. Стрелец.....	323
10.1. Мужчина-Стрелец	326
Психологический портрет.....	326
Союзы с другими знаками.....	331
Мир удовольствий.....	342

Вкусы, цвета и запахи	343
Про это	347
10.2. Женщина-Стрелец	350
Психологический портрет.....	350
Союзы с другими знаками.....	354
Мир удовольствий.....	366
Вкусы, цвета и запахи.....	367
Про это	371
Глава 11. Козерог.....	375
11.1. Мужчина-Козерог	378
Психологический портрет.....	378
Союзы с другими знаками.....	384
Мир удовольствий.....	391
Вкусы, цвета и запахи.....	392
Про это	397
11.2. Женщина-Козерог	399
Психологический портрет.....	399
Союзы с другими знаками.....	406
Мир удовольствий.....	417
Вкусы, цвета и запахи.....	417
Про это	421
Глава 12. Водолей	426
12.1. Мужчина-Водолей.....	430
Психологический портрет.....	430
Союзы с другими знаками.....	433
Мир удовольствий.....	439
Вкусы, цвета и запахи.....	439
Про это	441

12.2. Женщина-Водолей.....	443
Психологический портрет.....	443
Союзы с другими знаками.....	446
Мир удовольствий.....	453
Вкусы, цвета и запахи.....	454
Про это	458
Глава 13. Рыбы	461
13.1. Мужчина-Рыбы	464
Психологический портрет.....	464
Союзы с другими знаками.....	470
Мир удовольствий.....	480
Вкусы, цвета и запахи.....	481
Про это	484
13.2. Женщина-Рыбы.....	487
Психологический портрет.....	487
Союзы с другими знаками.....	491
Мир удовольствий.....	498
Вкусы, цвета и запахи.....	498
Про это	501
Заключение	505